



Lovas István: Elhallgatott hírek 117. / Nemzetközi sajtószemle

2016 augusztus 31. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Obama cáfolta Gabriel alkancellárt

DER SPIEGEL ONLINE

A német portál reggeli köremailjében elmondta, tudósítójuk megkérdezte Washington véleményét Sigmar Gabriel alkancellár azon kijelentéséről, hogy a TTIP-nek gyakorlatilag vége. **„Az amerikaiak vehemensen tagadták azt, amit Gabriel mondott”: Michael Froman, Obama szóvivője kijelentette, a tárgyalások elrehaladnak.** Hozzátette: az ilyen tárgyalások természetéhez tartozik, hogy addig semmiben nincs megállapodás, ameddig mindenben nem állapodnak meg. Ezért az egyes tárgyalási fejezeteket még nem zárták le. De **a tárgyalások a terveknek megfelelően szeptemberben magasabb szinten folytatódnak.** A köremail hozzászólása: majd lepdjünk meg, kinek lesz igaza. „Én Gabrielre tippelék”, zárul a témában a köremail szövege.

* * *

A Spiegel tudósítója Kína nyugati részén „lélegzetállító” dolgokat látott, ahogyan **Kína 40 milliárd dollárt bocsájtva „világhódító” Selyemút projektjére**, annak felépítésén dolgozik, mégpedig hatalmas buzgalommal. **„60 államot, az emberiség jó felét” érintve készül a vasutakat, autópályákat, vezetékeket magába foglaló projekt.**

[EUOBSERVER](#)

A finn külügyminisztert idézi a brüsszeli szakportál: **„Merkel kancellár és az EU vezetés támogatja a TTIP-et, a tárgyalások pedig folytatódni fognak.”**

* * *

[Ma](#), kedden, Matthias Fekl francia kereskedelmi miniszter kijelentette, országa a TTIP tárgyalások végét követeli. „A végét”, hangsúlyozta, „nem pedig a felfüggesztését. Hozzátette, ezt szeptember végén hivatalosan követelni fogja az uniós miniszterek találkozásánál.”

[THE WALL STREET JOURNAL](#)

„Bizonytalanná vált az EU-Kanada kereskedelmi megállapodás, ami rosszat sejtett a nagyobb megállapodásokra” címmel és **„Növekvő kereskedelemellenes érzelmek lebénítják a ratifikálást és bajt jeleznek a jövőre nézve az USA-nak az EU-val és Ázsiával kötendő megállapodásaira”** alcímmel a globális lap arról ír, hogy a tervek szerint az igen összetett EU-Kanada kereskedelmi megállapodást az ősszel kellett volna aláírni. Hét évig dolgoztak rajta és Brüsszel azt akarta, hogy a februárban tető alá hozott egyezményt októberben aláírják. De az unió tagországaiban növekvő globalizáció ellenes hangulat miatt Cecilia Malmström uniós kereskedelmi biztosnak a brüsszeli aláírást jegelnie kellett és most több mint 30 országos és regionális parlamentnek a jóváhagyására várnak. **Ez pedig rosszat jósol a TTIP-nek is**, írja cikke legvégén a lap.

[OE24](#)

Tegnap idézte a közszolgálati osztrák adó az **osztrák belügyminisztérium adatait az országba illegálisan érkezőkéről. Naponta 100-150-et fognak el közülük. Ez havi 3-4 ezret jelent. Augusztus közepén „egészen átlagos héten” 735 került hatósági kézbe. Ebből 176 afgán volt. 73 pakisztáni, 53 nigériai és 47 marokkói.** „E magas számok alapján szigorú határellenzést kell most már végrehajtani”, követelte David Lasar, az osztrák Szabadság Párt politikusa.

* * *

[Sebastian Kurz külügy](#)– és integrációs miniszter meg kívánja tiltani Ausztriában a szalafistáknak, hogy a jövőben Koránt osztogassanak.

[SPUTNIK](#)

Norbert Hofer, az osztrák Szabadság Párt elnökjelöltje hétfőn kijelentette, egy Benelux-szerű uniót szeretne

Magyarországgal, Horvátországgal, Szlovéniával és a Cseh Köztársasággal Brüsszel befolyásolására. Az orosz hírportál hozzát teszi: az osztrák Profil hetilap tegnap közzétett felmérési adatai szerint **az osztrákok 67 százaléka gondolja, hogy Hofer nyeri meg az október 2-i elnökválasztást.**

[DEUTSCHE WIRTSCHAFTS NACHRICHTEN](#)

Iszlamista zsoldosok nagy támadást hajtottak végre tegnap a szíriai Mardeh városa ellen. Ennek során elfoglalták Helfaja falut, ahol keresztényekből és muszlimokból álló kormányhírcsoportok állomásoztak. **A szíriai keresztények messzemenően lojálisak a kormányhoz.** Az iszlamista zsoldosok hírhedt jelmondata így hangzik: „A keresztényeket Bejrútba, az alavitákat a sírba!” A cikk megjegyzése: **ez idáig a nyugati egyházak egyetlen világos mondatot nem ejtettek ki a szíriai keresztények eltűnése miatt.**

* * *

Az Európai Bizottság mégis konfrontálódik az USA-val és milliárdos büntetést szab ki az Apple-re: a Reuters brit hírügynökség belső forrásból úgy értesült, hogy az amerikai óriáscég és Írország közötti vitatott adó megállapodást megengedhetetlennek fogják nyilvánítani. Írországot ennek megfelelően arra utasítják, hogy több mint egy milliárd eurót követeljen az amerikai konszerntől be nem fizetett adó formájában.

[FINANCIAL TIMES](#)

A globális brit lap egyik vezető publicistája, Gideon Rachman „Angela Merkel nélkülözhetetlen, de nem elég” címmel megjelent elemzését azzal kezdi, hogy „Merkelnek az EU tényleges vezetőjeként történt kiemelkedése ellentmondásos. A magyarok, a lengyelek és csehek erősen kritikusak kormányának menekültpolitikáját illetően. A görögök azzal vádolják kormányát, hogy gazdaságukat tönkreteszi. A franciák és az olaszok panaszkodnak, amiért Németország ragaszkodik a költségvetési szigorhoz...” Kétségtelen, írja Rachman, hogy Merckelnél hibákat követett el, főként a menekültválság terén. De senki más nincs az európai vezetői körben, akinek annyi tekintélye és türelme lenne, hogy összetartsa az EU-t. Ha bukik, fejezi be cikkét, bírálói közül sokan fogják hiányolni azt a képességét, hogy egybe tartsa Európát. Véli Rachman.

[N-TV](#)

Felesleges ostobaságnak tartja Horst Seehofer azt a buzgó vitát, amely Angela Merkel pártján, a CDU-n belül is folyik arról, hogy Merkel negyedszer is jelölteti-e magát 2017-ben kancellárnak, idézi a német hírtévé a bajor CSU elnökét. A Spiegel értesülése szerint Merkel döntését jövő tavasszal közli a nyilvánossággal.

[COUNTERPUNCH](#)

Nevetségesnek tartja a népszerű amerikai független portál, hogy Clintonné aggódik a női egyenjogúságért és egyéb feminista témákról fuvolázik akkor, amikor családi alapítványuk komoly összegeket kapnak Szaúd-Arábiától. Az is milyen érdekes, hogy Szaúd-Arábia 2011-ben éppen akkor utalt át 900 000 dollárt az alapítványnak, amikor 29 milliárd dolláros gigamegállapodás aláírására vártak annak fejében, hogy a monarchia szupermodern vadászgépeket kapjon az USA-tól és így egyik napról a másikra légi nagyhatalom legyen. A kapcsolat keresése ez esetben is összeesküvés elmélet, ironizál a cikk. Mint az is, hogy a Clintonné vezetése alatt működő külügyminisztérium engedélyt adott 165 milliárd dollár értékű fegyvereladásra 20 olyan országnak, amelyek kormányai pénzt adtak a Clinton Alapítványnak. **A szaúdiak összesen 25 millió dollárral gazdagították Clintonék alapítványát.** De az „tény”, hogy Trump Putyin ügynöke. A bizonyíték? Kapcsolata orosz oligarchával. Csakhogy azok kivételével, akik az elmúlt 25 évet egy szikla árnyékában álomban töltötték el, tisztában vannak azzal, hogy minden milliárdos beruházó annak idején rohant Oroszországba üzletet kötni.

[EURACTIV](#)

„Afrika nagy zöld falat épít a szélsőségek és a nyomor ellen” címmel a brüsszeli szakportál arról ír, hogy ahogyan az éhínség, terrorizmus az az Európába tartó migráció soha nem látott szintet ér el, Afrika abban reménykedik, hogy egy fákból álló „fal” megvédheti az embereket és megállítja a veszélyforrásokat abban, hogy azok globális válságokká fajuljanak. **11 ország látott neki annak, hogy 7 ezer km hosszúságban, a nyugat-afrikai Szenegáltól a kelet-afrikai, tengerparti Dzsibutiig megépítsék a „Nagy Zöld Falat. Ez lefogná a szaharai sivatag homokját, leállítaná a sivatag további terjeszkedését, 50 millió hektár földet tenne ismét termővé és mintegy 250 millió tonna széndioxidot nyelne el.** A fákból épült fel mintegy 15 %-át már beültették,

nyilatkozott a Szahara és Szahel Nagy Zöld Fal Kezdeményezés, amely projektet támogatja az Afrikai Unió, az Európai Unió, a Világbank és más szervezetek.

[L'ANTI-DIPLOMATICO](#)

Növekszik Izrael katonai jelenléte a közép-amerikai Hondurasban az ottani választások előtt, írja a független olasz hírportál. A hondurasi parlament előtt törvénytervezet vár elfogadásra, amely a két ország közötti katonai támogatást szentesítené. Ennek megtörténtével Izraelnek Kolumbiában és a puccsal hatalomra került Hondurasban is Izrael katonai jelenléte, ami politikai elemzők szerint **Washington tetszésére** van. A 2009-es puccsal államfővé vált Juan Orlando Hernandez nem szeretné, ha utcai tiltakozások zavarnák meg a választásokat.

[GLI OCCHI DELLA GUERRA](#)

Az olasz portál felteszi a kérdést, **miért hallgat a világsajtó a jemeni borzalmakról**, amelyeket ott a Szaúd-Arábia által vezetett koalíció bombázása okoz? Holott ugyanolyan képeket látunk onnan, mint most a szíriai Aleppóból. Romok, halottak. **2,5 millió embert fenyeget éhhalál. Ezreket öltek meg. A szaúdiak vezette háborút Amerika, Törökország, Franciaország, Nagy-Britannia és Kanada támogatja**, adja meg a választ a független olasz hírportál.

[RT DEUTSCH](#)

A globális orosz tévéadó német nyelvű portálja felsorolja a nyugati elitek tíz legkedveltebb összeesküvés elméletét. A cikk így kezdődik: „Az 'összeesküvés elméletek' kifejezést elszeretettel használja a nyugati főszókratú média, hogy elfojtsák a vitát és azokat rágalmazzák, akik kihívást mernek intézni a vezető ellent szemben. És itt van igazán az ironia: éppen a nyugati elit képviseli gyakran a legabszurdabb és legveszélyesebb összeesküvés elméleteket. Akik azoknak nem hisz, bolondnak nevezik. „Szakértők” pedig ünneplik és a „komoly újságok” méltatják őket. Mint tették azt Irak lerohanása előtt azon összeesküvés elmélettel, mely szerint Szaddam Husszeinnak tömegpusztító fegyverei vannak. Majd jött az a téboly, hogy Irán atomfegyvert fejleszt. Amikor Oroszország elkezdte a terroristákat bombázni Szíriában, jött az a kőntéó, hogy Oroszország a levegőben az Iszlám Államot segíti; hogy újonnan belépett trockisták vették át a brit Munkáspártot, amelyet a pacifista Jeremy Corbyn vezet. Ki gondolta volna, hogy ennyi trockista van Nagy-Britanniában? – teszi fel gúnyosan a kérdést a portál, hozzátéve, a nyáron százezren léptek be a pártba. És a legújabb, hogy Oroszország rejtőzik az amerikai demokrata Párt elleni hackertámadás mögött és hogy Trump orosz ügynök.

[THE DAILY MAIL](#)

„Földönkívüliek vették fel a kapcsolatot a Földdel? Egy napszerű csillagról érkező rejtélyes rádiójelek okoznak izgalmat a tudósok körében” címmel a brit napilap a HD 164595 néven ismert, távolunk 95 fényévre lévő csillagról felfogott, hirtelen felerősödött jelekről ír. De az ok lehet az is, hogy a bolygó gravitációja a még távolabbi helyekről érkező jeleket fókuszálja. Az asztronómusok vizsgálják a jelenséget.

www.lovasistvan.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
